

Zápis
z 81. schůze Rady města Blatná, která se konala dne 11. dubna 2018

Paní starostka zahájila schůzi Rady města Blatná v 7:30 hodin.

Přítomni: paní starostka, pan místostarosta, Bc. Scheinherr, Ing. Flandera, p. Srb

Paní starostka navrhla ověřovatele zápisu: Ing. Flandera, p. Srb

Hlasování: 3 – 2(Flandera, Srb) – 0.

Paní starostka konstatuje, že schůze byla svolána řádně, že radní jsou usnášeníschopní a že materiály byly na dnešní schůzi odeslány včas. Uvádí, že program dnešní schůze není nikterak doplňován. Dotazuje se, zdali má někdo z radních nějaké připomínky k programu, není tomu tak, a proto nechává hlasovat o předloženém programu jednání.

Hlasování: 5 – 0 – 0.

Bod č. 1 – Kontrola plnění minulých usnesení

Pan místostarosta se dotazuje, zdali mají radní k přehledu plnění minulých usnesení nějaké dotazy či připomínky. Žádný radní nemá k tomuto bodu připomínky. Paní starostka pouze doplňuje, že usnesení č. 283/17 a 30/18 jsou vždy v bodě a) splněny, protože minulý týden byla žádost o dotaci podepsána a odeslána, nicméně v bodě b) je vždy schváleno pokácení dřevin, které ještě nebylo realizováno.

Bod č. 3 - Záměr pronájmu pozemků v katastrálním území Milčice u Čekanic

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 103/18

Bod č. 4 - Smlouva o dílo – „Rekonstrukce chodníku ul. Fügnerova, Blatná“

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 104/18

Bod č. 5 - Smlouva o dílo – „Prodloužení kanalizace a vodovodu v ul. Na Hřebeni“

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 105/18

Bod č. 6 - Žádost o vstup do pozemku ve vlastnictví města Blatná

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 106/18

Bod č. 7 - Žádost o zábor veřejného prostranství

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 107/18

Bod č. 8 - Žádost o stanovisko k povolení připojení (sjezdu), ul. Za Malým vrchem

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 108/18

Bod č. 9 - Žádost o souhlas se zvláštním užíváním a uzavírkou místní komunikace – JAZZ DAY – Tančírna

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 109/18

Bod č. 10 - Žádost o souhlas se zvláštním užíváním a uzavírkou komunikací – Boží tělo

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 110/18

Bod č. 11 - Odpis pohledávek za vyúčtování služeb v roce 2017, výměna bytu v majetku města

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 111/18

Bez připomínek.

Hlasování: 5 – 0 – 0. **Usnesení č. 112/18**

Informace: a) Stav peněžních prostředků města k 31. 3. 2018

Paní starostka připomíná, že byla radním přeposlána nabídka od televize PLZEŇ TV na natáčení pořadu Na Špacíru z Blatné, který by trval cca 5 minut, za částku 35 tisíc Kč. Radní však s využitím předmětné nabídky nesouhlasí.

Paní starostka informuje, že město souhlasilo s nabídkou firmy VLTAVA-LABE-PRESS, a.s. na prezentaci města v příloze deníku, který vyjde 15. 6. 2018. Uvádí, že původně bylo při jednání s inzertními poradkyněmi přislíbeno, že se příloha nebude umisťovat do deníku Jindřichohradeckého a Českokrumlovského, ale umístí se do deníku Příbramského a Plzeňského, kdy takto tedy byla potvrzena i objednávka. Vysvětluje, že však včerejšího dne přijely inzertní poradkyně s tím, že se velmi omlouvají, ale že do deníku Plzeňského přílohu o městě Blatná nemohou nakonec zajistit, ale že by mohly přílohu umístit do deníku Klatovského. Podotýká, že se jí tato skutečnost nezamlouvala už jen z toho důvodu, že již oslovila místní firmy, které se na vydání přílohy minule podílely a kterým sdělila, ve kterých denících příloha vyjde, tedy že vyjde i v deníku Plzeňském. Konstatuje, že i přesto však doporučuje, aby se město v příloze deníku prezentovalo, jelikož příloha bude vydána v deníku Příbramském, o který šlo nejvíc. Dodává, že zástupci z firem, se kterými zatím jednala, přislíbili, že se na vydání přílohy budou finančně spolupodílet, kdy tedy opět jim za to bude dán v příloze nějaký prostor pro inzerci. Ing. Flandera uvádí, že je škoda, že se příloha nedostane například do Kasejovicka, nicméně Horažďovicko je také dobré. Paní starostka konstatuje, že tedy dojde k tomu, že objednávka bude trochu upravena.

Paní starostka připomíná, že dnešního dne se koná od 15:00 hodin v Komunitním centru aktivního života akce Blatná bezpečné město, které se zúčastní zástupci Policie ČR ze Strakonice a to npor. Bc. Petr Kukrál a por. Mgr. Jaromíra Nováková, zástupci Policie ČR z místního Obvodního oddělení, zástupci z Městské policie Blatná a zástupci ze zapsaného ústavu Prevent 99.

Paní starostka uvádí, že město obdrželo nabídku od firmy, která ve městě budovala workoutové hřiště, na úpravu workoutové konstrukce, aby odpovídala v současné době platné normě. Konstatuje, že městu nezbyvá nic jiného, než úpravu nechat provést.

Pan místostarosta informuje, že dne 28. 3. 2018 proběhlo za účasti zástupců Jihočeského kraje, Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, odboru dopravy a odboru životního prostředí Městského úřadu Blatná jednání ohledně mostu pod kaplankou a to konkrétně ohledně spojení náhonu. Uvádí, že Správa a údržba silnic Jihočeského kraje zadala vypracování projektové dokumentace a objednala laserové skenování, aby se vědělo, jaké jsou v daném místě výustě. Konstatuje, že bylo domluveno, že by byl prostor v co největší dimenzi zatravněn a zbytek by byl zasypán s tím, že bude snaha o zachování klenby i inženýrských sítí. Dodává, že dnes se od 9:00 hodin koná další jednání k předmětné záležitosti.

V 7:57 hodin přišla ředitelka Domova pro seniory paní Mgr. Hana Baušová.

Mgr. Baušová podává radním informace, které jsou součástí tohoto zápisu jako informace b), a zodpovídá jejich dotazy týkající se například personálního stavu v organizaci, plánovaných investic, spolupráce s ostatními příspěvkovými organizacemi města či půjčovny kompenzačních pomůcek.

Paní starostka informuje, že se zúčastnila dne 9. 4. 2018 v Komunitním centru aktivního života velmi pěkné a zároveň dojemné akce, kterou připravil Domov pro seniory, kdy se tedy jednalo o divadelní představení, které nastínilo, jak se žije lidem s Alzheimerovou nemocí.

V 8:14 hodin odešla ředitelka Domova pro seniory paní Mgr. Hana Baušová.

Paní starostka se dotazuje, zdali má někdo z radních nějaký dotaz či připomínku, není tomu tak.

Paní starostka v 8:14 hodin ukončila schůzi Rady města Blatná.

Zapsala: Gabriela Mlíčková